DPA14000610: ЗАПРОС на ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ
на оказание консультационных услуг
Мэрии г. Бишкек по проекту
«Организация муниципальных парковок вдоль дорог на условиях государственно-частного партнерства (ГЧП)»

I. Предпосылки

Кыргызской Республикой активно преследуется цель внедрения механизма ГЧП для усиления качества общественной инфраструктуры и связанные с этим услуги.

При поддержке Азиатского Банка Развития (АБР) принят Закон КР «О государственно-частном партнерстве (ГЧП)» от 22 февраля 2012 года. Были разработаны другие документы с целью подготовки и внедрения ГЧП вместе с Министерством экономики КР, уполномоченным государственным органом по ГЧП, и Министерством финансов КР, уполномоченным государственным органом по управлению рисками.

При поддержке АБР был создан Фонд Финансирования Подготовки Проектов (ФФПП) (постановлением Правительства КР №. 147 от 17 марта 2014 года). Целью ФФПП является финансирование подготовки проектов ГЧП.

Агентство Развития Города Бишкек является одним из самых активных ведомств в отношении ГЧП, который обозначил несколько потенциальных ГЧП проектов. Одной из перспективных инициатив ГЧП является строительство и управление комплексной системой парковок вдоль дорог города Бишкек. Уполномоченный государственный орган по ГЧП - Министерство экономики КР, рассмотрев данный проект, рекомендовало АРГ приступить к реализации проекта.

В дальнейшем, посредством Фонда Финансирования Подготовки Проектов, Правительство КР одобрило финансирование для подготовки и реализации этого проекта.

II. Цели

Мэрии города Бишкек требуются консалтинговые услуги на оценку возможности реализации проекта ГЧП «Организация муниципальных парковок вдоль дорог на условиях государственно-частного партнерства» с особым вниманием на финансовую жизнеспособность, управление рисками, соотношение цены и качества проекта для общества.

III. Объем работы

Консультационные услуги включают (детальный перечень объёма работы в Техническом задании к проекту, который будет представлен консультационным компаниям, вошедшим в краткий список):

· Оценка потребностей
· Анализ спроса
· Технический анализ
· Финансовый анализ
· Структурирование проекта
· Юридическая экспертиза
· Тестирование рынка
· Оценка воздействия.

Оказание содействия в процессе утверждения со стороны уполномоченного органа по ГЧП, т.е. Министерства экономики КР и Министерства финансов КР.

IV. Продолжительность задания

Продолжительность задания составит приблизительно 5 месяцев, с возможным продлением. Консультант приступит к работе немедленно после подписания контракта. Консультант будет представлять отчеты на русском и английском языках.
 
V. Отчет и график времени для результатов работ

Консультанты должны представить отчеты заведующему отделом ГЧП Агентства Развития Города Бишкек в бумажной и электронной версиях на русском и английском языках в соответствии со следующим графиком:

· Первоначальный Отчет (спустя 1 месяц после подписания контракта)
· Проект Технико-Экономического Обоснования (спустя 3 месяца после подписания контракта)
· Заключительное Технико-Экономическое Обоснование (спустя 5 месяцев после подписания контракта).

VI. Ожидаемые результаты:

· Подробное Технико-Экономическое Обоснование Проекта;
· Предложения по улучшению нормативно-правовых документов ГЧП, по необходимости;
· Рекомендации и дорожная карта для реализации проекта
· Другая необходимая документация;
· Отчеты.

VII. Квалификационные требования

Заинтересованным международным и местным консалтинговым компаниям с соответствующим опытом в осуществлении проектов ГЧП предпочтительно в секторе муниципальной инфраструктуры предлагается предоставить информацию / сведения о компании с указанием квалификации для выполнения задания:

· Подтверждение соответствующего опыта в завершении 3 технико-экономических обоснований (обеспечить описаниями последних контрактов и контактов подрядчика) по проектам ГЧП в муниципальном и транспортном секторе, предпочтительно по проектам парковок (вдоль дорог);

· Подтверждение соответствующего опыта в развитии муниципального транспорта в городе;

· Подтверждение соответствующего опыта по ГЧП предпочтительно в муниципальном транспорте;

· Информация по специалистам Консультанта, включая их квалификации и соответствующие навыки. Команда Консультанта должна иметь профессиональные знания в парковочных системах и опыт в ГЧП проектах, и включать следующих специалистов со знанием английского и русского (предпочтительно) языка:

· Менеджер проектов/специалист по ГЧП
· Технический специалист по системе парковки
· Экономист (в муниципальном транспорте)
· Специалист по проектному финансированию
· Эксперт по правовым вопросам

Заинтересованные консультанты должны предоставить информацию, указывающую их квалификацию для выполнения услуг (брошюры, описание аналогичных осуществленных проектов, резюме и т.д.).

Консультанты могут также объединяться с целью повышения компетенции их группы, с местными (предпочтительно) консультантами. Агентство Развития Города Бишкек оставляет за собой право вносить изменения в текущий объем работ, при необходимости.

Заинтересованные консультанты могут получить дополнительную информацию по указанному ниже адресу: 

· gavhar.ashirova@gmail.com
· danilbekovu@gmail.com
· nasirdin18@yahoo.com
· [bookmark: _GoBack]pppconsultant7@gmail.com
· newbishkek@gmail.com.

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменном виде или в электронном формате (в формате .pdf с соответствующими подписями) на английском и русском языках до 14:00 часов 1 ноября 2017 г. по адресу: г. Бишкек, ул. Жибек-Жолу, 495а, почтовый индекс 720040, тел. (факс): +996 312 325325 Агентство Развития Города Бишкек, 2-й этаж.

Контактное лицо: г-жа Аширова Гавхар, начальник отдела инвестиций и ГЧП АРГ.
Тел.: (+996)312 32-52-93; 325294, факс: (+996)312 325325;
Электронная почта: gavhar.ashirova@gmail.com; newbishkek@gmail.com или онлайн: www.cda.kg

Мэрия города Бишкек отберет компании, которым будут направлены приглашения к подаче предложений.
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